Δημοτικό Σχολείο Μενιδίου

Μαθηματικά ΣΤ΄

Επαναληπτικό σελ. 9 – 24

Υπεύθυνος δάσκαλος : Γεωργακόπουλος Ανδρέας
Όνομα:……………………………………………………………………………………………………………………………………


1. Βρες  τι φανερώνει το ψηφίο  5 στους παρακάτω αριθμούς. 
105,  53,  1235,  502,  452,  5236,  75,  3569,  53
………………………………………………………………………….. 
2. Στις παρακάτω προτάσεις βάλε τις λέξεις ( Σωστό ή Λάθος)       
	Οι αριθμοί 1,2,3,4,5…10…123..1000…. ονομάζονται ζυγοί


	

	Οι δεκαδικοί αριθμοί αποτελούνται από ένα ακέραιο και ένα δεκαδικό μέρος .
	

	Σε έναν δεκαδικό αριθμό τα δέκατα γράφονται στην πρώτη θέση μετά την υποδιαστολή.
	

	Τα δεκαδικά κλάσματα δεν είναι δυνατόν να γραφτούν ως δεκαδικοί αριθμοί.
	

	Για τη γραφή όλων των φυσικών αριθμών αρκούν τα δέκα ψηφία: 0,1,2,3,4,5,6,7,8,9
	

	Δύο αριθμοί (φυσικοί ή δεκαδικοί), μπορούν πάντα να συγκριθούν μεταξύ τους.
	

	Στην πρόσθεση αν αλλάξουμε τη σειρά των προσθετέων το αποτέλεσμα δεν αλλάζει.
	

	Στον πολλαπλασιασμό αν αλλάξουμε τη σειρά τον παραγόντων αλλάζει και το αποτέλεσμα .
	


3. Να μετατρέψεις τους παρακάτω δεκαδικούς αριθμούς σε           
δεκαδικά κλάσματα.

12,3 =                    0,3=                    45,123=                  23,06=                    0,124=      

56,0=                     235,8=                89,23=                    12,08=                    2,0=      
4. Βάλε τους παρακάτω αριθμούς από τον μεγαλύτερο στον μικρότερο.

236           56,13           29            236,9        210,56         47,0            23,6        47,01 

……………………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………………………
5. Να  βρεις το αποτέλεσμα των παρακάτω πράξεων, χρησιμοποιώντας την προσεταιριστική ιδιότητα.
· 23 + 56+ 154=……………………………………………………………………………………………….

· 89 + 71 + 36 =……………………………………………………………………………………………….

· 236 +84 + 21 =………………………………………………………………………………………………

6. Να βρεις τα αποτελέσματα των παρακάτω πράξεων χρησιμοποιώντας την επιμεριστική ιδιότητα.

· 7    ×   (12  +   5) = …………………………………………………………………………………
·  23  ×  (25   ̶    4) = …………………………………………………………………………………
· 2,5  ×  (23   ̶   3) =…………………………………………………………………………………          
7. Κάνε κάθετα τις παρακάτω διαιρέσεις.
· 452  ÷  6  =                632,5  ÷ 2,5 =              56  ÷   1,2 =          326  ÷  12,4 =  
8. Λύσε τις παρακάτω  αριθμητικές παραστάσεις.

α) 12  ×  2  +  8    ̶   4  +   6  ÷ 3 =
β)  (12+3)  ×  5  +  18  ÷  6  +  ( 5  ×  2) = 
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